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FÜHRUNGSAUFGABE IM DIENSTLEISTUNGS- UND SERVICEUNTERNEHMEN (M/W/D)  
 
 
UNTERNEHMEN 
 
Als eines der führenden Unternehmen im Facility Management, Anlagenbau und Industrieservice in 
Deutschland erbringt das Privatunternehmen Dienstleistungen für die Marktsektoren Gewerbe-, 
Infrastruktur- und Wohnimmobilien, Industrie, Aviation und bodennahe Verkehrsdienste.  
Wertschätzung mit familiär geprägter Offenheit, Respekt und Vertrauen sind die Grundlagen des 
Handelns. Eigeninitiative, Fleiß und Begeisterung gepaart mit Vielfalt, Kreativität und Individualität 
treiben mehreren zehntausend Mitarbeiter das Unternehmen stetig voran. Nach mehr als 50-jähriger 
Geschäftstätigkeit stehen Generationswechsel in unterschiedlichen Bereichen und auf verschiedenen 
Führungsebenen an, vor allem in den Bereichen Anlagenbau, Gebäudetechnik und Industrieservice. 
Engagierten Leistungsträgern bietet das Unternehmen vielversprechende Aussichten und die 
Möglichkeit, in einem dynamischen Umfeld die Entwicklung und Erfolg aktiv mitzugestalten. 
 
POSITION 
 
Gesucht werden Techniker, Ingenieure, Wirtschaftsingenieure, Betriebswirte (m/w/d) oder ähnliche 
Ausbildungsberufe sowohl im technischen, als auch in vertrieblich- administrativen Bereichen als 
Verantwortliche für Technik, Projekte, Instandhaltung und Wartung im Zentralbereich oder den 
einzelnen Niederlassungen. 
 
PROFIL 
 
Als Führungskraft versteht er/sie sich als leidenschaftliche Persönlichkeit mit Eigeninitiative und 
Kreativität in der Ergebnislösung und klarem Ergebnisbezug. 
Er/Sie hat idealerweise:  

 Mehrjährige, Erfahrungen in Dienstleistungen für Anlagenbau, Gebäudetechnik oder 
Industrieservice  

 Starke, Persönlichkeit – schnell, agil und empathisch. 
 Strategisches Denken und Umsetzungsstärke 
 Teamplayer – sie geniessen das Erreichen herausfordernder Ziele mit ihren Kollegen 
 Bereits Erfahrung im Business-Development 

 
Als hierarchiefreie Persönlichkeit sind Sie in der Lage Menschen mitzunehmen und zu begeistern. 
Leidenschaft und kreativer Antrieb und Interesse an Neuem verstehen sich in einer dynamischen und 
in ständigem Wechsel befindlichen Branche von selbst. Sie sind eine Persönlichkeit mit Eigeninitiative, 
Hands-on Mentalität und der Bereitschaft, Verantwortung zu übernehmen und neue Wege zu gehen. 
 
Das Einkommen entspricht den Anforderungen in den diversen Bereichen und beinhaltet neben einem 
Festgehalt eine variable Komponente, die am Erfolg des Unternehmens gekoppelt ist. Bereitschaft zum 
Reisen ist erforderlich. Das Unternehmen hat eine durchlässige Führungsstruktur und bietet 
entsprechende Aufstiegsmöglichkeiten. 
 
Wenn Sie mehr über die spannende Position mit Perspektiven in einem wachsenden internationalen 
Umfeld wissen möchten, rufen Sie uns an, wir freuen uns auf eine Kontaktaufnahme mit Herrn Gert 
Staengel 0172 710 7165 (gert.staengel@robertson-associates.de) oder Björn Mentzer 0171 122 2831 
(bjoern.mentzer@robertson-associates.de ). 


